



## И СНОВА ВСТРЕЧА

7 июня в помещении Башкирского театра оперы и балета начинаются гастрольные выступления Петрозаводского музыкального театра. После трехлетнего перерыва мы снова встречаемся с уфимцами — любителями жанра оперетты и балета. Установившийся дружеский контакт между творческим коллективом театра и уфимцами на прошлых гастролях обязывает нас, чтобы и вторая встреча шилась праздником и для зрителей, и для нас.

В прошлые гастроли Миссия наши мастера сцены завоевали признание и уважение у уфимцев. Я должен сразу подчеркнуть их поздравления, что они снова смогут встретиться с известными ведущими мастерами — народным артистом КИАСР и заслуженным артистом РСФСР З. Эстритам, заслуженной артисткой РСФСР И. Бредвиной, заслуженным артистом РСФСР П. Пыровым, заслуженной артисткой КИАСР Н. Поляганой, артистками Р. Сабировой, А. Шереметовой, В. Кресальниковой, Е. Муромской, Е. Флекс и другими.

За последние годы коллектив пополнился молодыми воспитателями. Второй сезон в труппе работают выпускники Московского театрального института И. Бородин, Р. Арсланова, Ю. Гаубова и А. Сулейманов. За это время они сумели создать ряд ведущих образов в репертуаре. Успешно работает уже три сезона труппа выпускника Московского ГИТИСа Н. Зомникова. Надеемся, что уфимским зрителям будет приятно познакомиться с солисткой А. Дадалиной. Молодыми исполнителями воплотятся и балетный коллектив театра.

После Уфы мы побывали на гастролях в Куйбышеве, Горьком, Казани, Ленинграде и других городах. Зимой 1968 года балетный коллектив со спектаклями «Лебединое озеро» и «Самолет» совершил поездку в Финляндию, где выступал на сцене Хельсинкской оперы и в других городах. Финские зрители, пресса дали высокую оценку нашему балетному коллективу.

Как же складывается наш гастрольный репертуар?



Жизнерадостная, яркая по оформлению, запоминающаяся по мелодичности музыка оперетты Ю. Милотина «Поцелуй Чаянты» бережно сохраняется уже много годы в нашем репертуаре. Поэтому и сегодняшние гастроли мы открываем ею.

Новым спектаклем для зрителей Уфы шится оперетта советских авторов «Конкурс красоты» (музыка композитора А. Долуханова, либретто Н. Доризо). Вторым новым спектаклем будет «Белая ночь» — музыкальная хроника в 3-х действиях (музыка Т. Хренникова, либретто Е. Шатуновского).

Из классических оперетт театром в последние годы выпущены спектакли «Баядера» И. Кальмана, «Ночь в Венеции» И. Штрауса и «Продвец

кинд» К. Целлера. Все три спектакля включены в афишу наших гастрелей.

Наряду с опереттами, как и в прошлые гастроли, театр покажет и балетные спектакли. В гастрольный репертуар включены три балета: «Лебединое озеро» и «Спящая красавица» П. И. Чайковского, «Снежная королева» В. Беренкова.

Творческий коллектив театра сделает все возможное, чтобы уфимским зрителям было интересно и весело на наших спектаклях.

С. ЗВЕЗДИН,  
директор театра.

На смяжках: сцены из оперетт «Ночь в Венеции» И. Штрауса и «Поцелуй Чаянты» Ю. Милотина.